



Velikonočno jahanje na božjo pot Marija Zvezda. — Lepa nemška, že stara navada, da se zberejo gospodje in s cerkvenimi zastavami na čelu v velikih skupinah jašejo na velikonočni pondeljek na božjo pot.

Vsem naročnikom in
bralcem
»Slov. Gospodarja«
in
»Naših slik«
želita prijetne
velikonočne praznike
uredništvo in uprava.



Umetno gojenje dreves. Umetnost zelene plastike (vzganjanja rastlin v posebne oblike) je nastala iz vsakdanjega gojenja zelenih ograj (grmovja). Zelene ograje so neobhodno potreben del najstarejših vrtov. Že od pradavnih časov tvorijo take ograje najrazličnejše rastline: V južnejših krajih gabrov grm, cipresa, lovor in podobne, v severnih krajih pa velja posebno ajba (po latinsko: *Taxus*) za najbolj primerno rastlino. Najbolj se je razvila zelena plastika v 16. stoletju. Posebno na Angleškem se je to gojenje tako razpaslo in so v vrtovih razne figure iz zelenja tako prednjačile, da so stvar z mnogih strani označili že kot neokusno. V vrtovih so imeli takrat iz gabrovega grmičja oblikovane posebne like, kakor Adama in Evo, sv. Jurija, razne prince in kralje in kraljice, Noetovo barko in mnoge druge. Z razvojem poljedelstva in gospodarskega vrtnarstva so se te stvari sčasoma pozabile. Šele v drugi polovici preteklega stoletja se spet pojavijo v vrtovih razne oblike iz grmičja in dandanes že niso več tako redke. Pri nas jih poznamo zelo malo, ker si morejo tak »sport« privoščiti le bogatini. Gojene grmiče je namreč treba dobiti iz Holandskega, nam vsaj drug vir ni znan. Vzgoja do figur pa traja mnogo let, celo več desetletij in zahteva dobrega vzgojitelja vrtnarja. — Naše slike nam kažejo po fotografskih snimkih nekaj posebnih



oblik: Slika v ovalu motive živali iz gabrovega grmičja, kakor jih že več desetletij vzgajajo v Aalsmeeru na Holandskem, mali liki pa razne druge oblike. Sedečega moža so vzgajali preko 50 let, jelena pa celo 65 let. — Dandanes nimamo za take stvari več časa in okusa. Ako bi pa kdo hotel se truditi, naj se prej obrne do izkušenega vrtnarja za nasvet.



Kapelica sv. Cirila in Metoda pod Ojstrico v pribl. višini 1750 metrov je posvečena za božjo službo. Stoji nad Kocbekovo kočjo ter je od nje pičila ura do povečane kočje na Korošici. Od kapelice je krasen razgled v divni Robanov kot in na istega obrobjujoče gorske velikane. Kapelico je zgradila Savinji. podr. SPD leta 1898.

